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TECHNISCHE DATEN

Durchflussleistung bei 0,3 MPa: 12,5 I/min

Betriebsdruck: max. | MPa
Empfohlener Betriebsdruck: 0,1-0,5 MPa
Prifdruck: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
HeiPwassertemperatur: max. 60°C
Thermische Desinfektion: 70°C/ 4 min

SYMBOLERKLARUNG
« Kein essigsdurehaltiges Silikon verwenden!
l% MASSE (siche Seite n)
" SERVICETEILE (siche Seite [l

@
@ REINIGUNG [siche Seite ]

MONTAGE [siche Seiie [ ==

e

TECHNICAL DATA

Rate of flow by 0,3 MPa: 12,5 /min

Operating pressure: max. 1 MPa

Recommended operating pressure: 0,1-0,5MPa

Test pressure: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)

Hot water temperature: max. 60°C

Thermal disinfection: 70°C/4 min

SYMBOL DESCRIPTION
( Do not use silicone confaining acefic acid!

DIMENSIONS (see page )

“eq

@ CLEANING (see page O

SPARE PARTS (see page D)

Sy

ASSEMBLY [see page [ —_

FR

INFORMATIONS TECHNIQUES

Débit & 0,3 MPa: 12,5 /min
Pression de service autorisée: max. 1 MPa
Pression de service conseillée: 0,1-0,5 MPa
Pression maximum de contréle: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Température d'eau chaude: max. 60°C
Désinfection thermique: 70°C/4 min

DESCRIPTION DU SYMBOLE

Ne pas utiliser de silicone contenant de 'acide
acétiquel

[“M\ DIMENSIONS [voir pages [

@ NETTOYAGE |voir pages [

PIECES DETACHEES 1v0|rpogesn

S,

MONTAGE (voir pages [d) —_

T

DATI TECNICI

Potenza di erogazione a 0,3 MPa: 12,5 /min
Pressione d'uso: max. 1 MPa
Pressione d'uso consigliata: 0,1-0,5 MPa
Pressione di prova: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)
Temperatura dell'acqua calda: max. 60°C
Disinfezione termica: 70°C/ 4 min

DESCRIZIONE SIMBOLO
( Non utilizzare silicone contenente acido aceticol
INGOMBRI (vedipagg. [

PARTI DI RICAMBIO
© (vedi pagg. O

@ PULITURA (vedipagg.

MONTAGGIO (vedipagg. [ "’Q



DATOS TECNICOS
Caudal a 0,3 MPa:

Presién en servicio:

12,5 I/min
max. 1 MPa
0,1-0,5 MPa

Presion recomendada en servicio:

Presion de prueba: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Temperatura del agua caliente: max. 60°C
Desinfeccién térmica: 70°C/4 min

DESCRIPCION DE SIMBOLOS

No utilizar silicona que contiene dcido acéticol

[““M\ DIMENSIONES (ver pagina [)

0@@ REPUESTOS (ver pagina [

@ LIMPIAR (ver pagina )

Sy

MONTAJE (ver pagina [) =

TEKNISKE DATA

Gennemstremningsydelse ved 0,3 MPa: 12,5 I/min
Driftstryk: max. 1 MPa
Anbefalet driftstryk: 0,1-0,5 MPa
Provetryk: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)
Varmtvandstemperatur: max. 60°C
Termisk desinfektion: 70°C/4 min

SYMBOLBESKRIVELSE
( Der mé ikke benyttes eddikesyreholdig silikone!

MALENE [ses [
il

a@@ RESERVEDELE (ses. [0

@ RENGORING (ses.

MONTERING (ses [ 3\:

03 NL
TECHNISCHE GEGEVENS
Doorvoercapaciteit bij 0,3 MPa: 12,5 I/min
Werkdruk: max. max. 1 MPa
Aanbevolen werkdruk: 0,1-0,5 MPa
Getest bij: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)
Temperatuur warm water: max. 60°C
Thermische desinfectie: 70°C/4 min
SYMBOOLBESCHRIJVING
« Gebruik geen zuurhoudende siliconel!
[““M\ MATEN (zie blz. )
‘ SERVICE ONDERDELEN
@ (zev O
@ REINIGEN (zieblz. )
MONTAGE [se bl [ ==
PT
DADOS TECNICOS
Caudal 0 0,3 MPa: 12,5 /min
Presséo de funcionamento: max. 1 MPa
Pressdo de func. recomendada: 0,1-0,5 MPa
Pressdo testadar: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)
Temperatura da dgua quente: max. 60°C
Desinfeccao térmica: 70°C/4 min

DESCRICAO DO SIMBOLO

Néo utilizar silicone que confenha ¢cido
acéticol

MEDIDAS (ver pagina [

PECAS DE SUBSTITUICAO
(ver pagina )

@ LIMPEZA (ver pagina )

S,

MONTAGEM (ver pagina [ —_
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DANE TECHNICZNE

Wydajnosé¢ przeptywu przy 0,3 MPa: 12,5 V/min
Cisnienie robocze: maks. 1 MPa
Zalecane ci$nienie robocze: 0,1-0,5 MPa
Ci$nienie probne: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bary = 147 PSI)
Temperatura wody gorqcej: maks. 60°C
Dezynfekcja termiczna: 70°C/4 min

OPIS SYMBOLU

« octowy!
[% WYMIARY (patrz strona )

CZESCI SERWISOWE
[patrz strona [

@ CZYSZCZENIE (patrzsirona Q)

Nie stosowac¢ silikonéw zawierajgcych kwas

Sy,

MONTAZ (patrz strona ) S

SK

TECHNICKE UDAJE

Prietokové mnoZstvo pri 0,3 MPa: 12,5 /min
Prevadzkovy tlak: max. 1 MPa
Doporugeny prevédzkovy tlak: 0,1-0,5MPa
Skugobny tlak: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)
Teplota teplej vody: max. 60°C
Termickd dezinfekcia: 70°C/4 min

POPIS SYMBOLOV
( Nepouzivaf silikén s obsahom kyseliny octove!

ROZMERY |(vid strana u)

“eq

@ CISTENIE (vid strana [

SERVISNE DIELY (vid stronou)

MONTAZ [vid strana m) \K‘

CS

TECHNICKE UDAJE

Protokové mnozstvi pfi 0,3 MPa: 12,5 /min
Provozni tlak: max. 1 MPa
Doporuceny provoznf tlak: 0,1-0,5 MPa
Zkusebni tlak: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Teplota horké vody: max. 60°C
Tepelnd desinfekce: 70°C/4 min

POPIS SYMBOLU

Nepouzivat silikon s obsahem kyseliny octové!

l% ROZMIRY (wstronon)

SERVISNI DILY (viz strana Q)

@ CISTENI (wstrcmoﬂi

MONTAZ |(viz strana m) \K-
ZH
RS
e 00,3 MPa: 12,5 A/
T &R =K 1 MPa
HE TEER: 0,1-0,5 MPa
T R 1,6 MPa
(1 MPa=10bar= 147 PSI)
HIICRE: BA 60°C
ITHES: 70°C/4 Ph
FSiRA
BENERSE JBRIER
xhzngnd
oq . wRstiznznl

@ S ACIES b |



TEXHMYECKWME OAHHDBIE

Pacxon npu 0,3 Mlla: 12,5 n/mun

Paboyee nasnenme: He bonee. 1 Mla
Pexomenayemoe paboyee aasnenue: 0,1-0,5 MlMa
Hasnennn: 1,6 Mla

(1 MMMa =10 bar =147 PSI)
Temneparypa ropsuedt Bodbl: He 6onee. 60°C
Tepmuueckas nesmnHdekuns: 70°C/ 4 mun

OMMCAHME CMMBOJIOB

" KOMMNEKT (em cp. )

@ OYUMCTKA [em. crp. D)

He npumeHsitte cunvkoH, Conepxxaimit ykcyc-
HYIO KMCNOTY.

PABMEPH (cm. crp. )

s

MOHTAX (em crp. B =

TEKNISKA DATA

Flodeskapacitet vid 0,3 MPa: 12,5 /min
Driftstryck: max. 1 MPa
Rek. driftstryck: 0,1-0,5 MPa
Tryck vid provtryckning: 1,6 MPa

(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)
Varmvattentemperatur: max. 60°C
Termisk desinfektion: 70°C/4 min

SYMBOLFORKLARING
( Anvénd inte silikon som innehdller attiksyral

MATTEN (se sidan )

“eq

@ RENGORING |sesidan [

RESERVDELAR [sesidan [l

MONTERING (sesidan [) 3\:

05 Fl

TEKNISET TIEDOT

Lapivirtausméaara 0,3 MPa paineella: 12,5 I/min
Kayttopaine: maks. 1 MPa
Suositeltu kayttépaine: 0,1-0,5 MPa
Koestuspaine: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Kuuman veden lampétila: maks. 60°C
Lampadesinfektio: 70°C/ 4 min
MERKIN KUVAUS
Ala kayta etikkahappopitoista silikonial
l% MITAT (katso sivu [J)
‘ VARAOSAT (katsoswvun)
@ PUHDISTUS (katso sivu )
ASENNUS (kotso sivo []) ==
r
TECHNINIAI DUOMENYS
Vandens pralaidumas, esant 0,3 MPa slegivi: 12,5 I/min
Darbinis slegis: ne daugiau kaip 1 MPa
Rekomenduojamas slegis: 0,1-0,5MPa
Bandomasis slégis: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bary = 147 PSI)
ne daugiau kaip 60°C
70°C/4 min

Karto vandens temperatira:
Terminis dezinfekavimas:

SIMBOLIO APRASYMAS

Nenaudokite silikono, kurio sudetyje yra acto
rogsties!

ISMATAVIMAL (2 psl. O)

‘eq

@ VALYMAS [z ps. B

ATSARGINES DALYS (zrps. )

S

MONTAVIMAS (2 ps. E =
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TEHNICKI PODATCI

Protok vode uz tlak od 0,3 MPa: 12,5 I/min
Najveci dopusteni tlak: flak 1 MPa
Preporuceni tlak: 0,1-0,5 MPa
Probni tlak: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Temperatura vruc¢e vode: tlak 60°C
Termicka dezinfekcija: 70°C/4 min

OPIS SIMBOLA

Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi octenu
kiselinu!

[M\ MJERE (pogledaj stranicu )

REZERVNI DJELOVI
© [pogledaj stranicu [[)

@ CISCENJE [pogledajstranicu )

SASTAVLJANJE (pogledajstranicu ) \k-

EL

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Karavaiwon vepol ora 0,3 MPa: 12,5 I/min

Aeitoupyia meong: twg 1 MPa

2UVIOTOpEV AeIToupyia TTieong: 0,1-0,5 MPa

[Mieon eAéyyou: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Oeppokpacia Leatol vepoU: twg 60°C

Oeppikr amoAlpavon: 70°C/4 min

MEPITPAOH ZYMBOAQN

Mnv xpnoipomoleite aihikdvn mou mepiéxel 0ikd

o&ul
AIASTASELS (BA Zerida D)

@@@
@ KAOAPIZTMOSI (BA 2erisa )

ANTAAAAKTIKA (BA 2eaisa )

SYNAPMOAOTHSH (BA Senisa ) 3\:

RO

DATE TEHNICE

Debit de apd la 0,3 MPa: 12,5 /min
Presiune de functionare: max. | MPa
Presiune de functionare recomandata: 0,1-0,5 MPa
Presiune de verificare: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar =147 PSI)
Temperatura apei calde: max. 60°C
Dezinfectie termicd: 70°C/ 4 min

DESCRIEREA SIMBOLURILOR

Nu utilizati silicon cu confinut de acid acetic!

[““M\ DIMENSIUNI (vezipag. O

@@ PIESE DE SCHIMB |vezipag. )

@ CURATARE (vezipag. O

MONTARE (vezi pag. [d) \K‘

st

TEHNICNI PODATKI

Pretok vode pri 0,3 MPa: 12,5 I/min

Delovni tlak: maks. 1 MPa

Priporoceni delovni tlak: 0,1-0,5 MPa

Preskusni tlak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSI)

Temperatura tople vode: maks. 60°C

Termi¢na dezinfekcija: 70°C/4 min

OPIS SIMBOLA

Ne smefe uporabiti silikona, ki vsebuje ocetno
kislinol

l% MERE (glejte siran )

REZERVNI DELI (glejte stran B

@ CISCENJE (glejie stran Q)

MONTAZA (glejte stran I §
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TEHNILISED ANDMED
Labivool, kui réohk on 0,3 MPa: 12,5 I/min
Tosrohk maks. 1 MPa
Soovitatav t66rahk: 0,1-0,5 MPa
Kontrollsurve: 1,6 MPa
(1 MPa =10 baari = 147 PSl)
Kuuma vee temperatuur: maks. 60°C
Termiline desinfektsioon: 70°C/4 min
SUMBOLITE KIRJELDUS
« Arge kasutage aadikhapet sisaldavat silikoonil
[““M\ MOOTUDE vk
" VARUOSAD (kD
@ PUHASTAMINE (vilkQ)
PAIGALDAMINE (kD) ==
SR
TEHNICKI PODACI
Protok vode pri pritisku od 0,3 MPa: 12,5 I/min
Radni pritisak: maks. 1 MPa
Preporu&eni radni pritisak: 0,1-0,5MPa
Probni pritisak: 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)
Temperatura vruée vode: maks. 60°C
Termicka dezinfekcija: 70°C/4 min

OPIS SIMBOLA

Nemoijte koristiti silikon koji sadrzi sir¢etnu
kiselinu!

M ERE (vidi stranu ni

‘eq

@ CISCENJE |vidistranu &)

REZERVNI DELOVI (wchsfronuu)

MONTAZA |vidi stranu m) \k‘

07 v

TEHNISKIE DATI

Caurteces intensitate pie 0,3 MPa: 12,5 /min
Darba spiediens: maks. 1 MPa
leteicamais darba spiediens: 0,1-0,5 MPa
Parbaudes spiediens: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar = 147 PSl)
Karsta odens temperatira: maks. 60°C
Termiska dezinfekcija : 70°C/4 min
SIMBOLU NOZIME
« Neizmantot silikonu, kas satur etikskabil
[““M\ IZMERUS (skat. lop. )
é REZERVES DALAS (skat. lop. )
@ TRISANA (skat lop. O
MONTAZA (skat. lop. K \k-
NO
TEKNISKE DATA
Gjennomstremningsytelse ved 0,3 MPa: 12,5 I/min
Driftstrykk maks. 1 MPa
Anbefalt driftstrykk: 0,1-0,5 MPa
Provetrykk 1,6 MPa
(1 MPa = 10 bar = 147 PSl)
Varmtvannstemperatur maks. 60°C
Termisk desinfisering: 70°C/4 min

SYMBOLBESKRIVELSE
lkke bruk silikon som inneholder eddiksyre!

MAL (se side u]

%@
@ RENGJDRING (seside

SERVICEDELER (seside[[)

S

MONTASJE (seside [ =
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TEXHMYECKKM OAHHM
Mouwnoct Ha notoka npu 0,3 MMa: 12,5 n/mun
Pabortho Hansrane: make. 1 MlMa
Mpenopbumtentio pabotHo Hansraxe: 0,1-0,5MMa
KoHtponto Hansraxe: 1,6 MTa
(1 MMa =10 bar = 147 PSl)
Temneparypa Ha ropewara Boaa: make. 60°C
TepmuuHa nesmHdekums: 70°C/ 4 mun

OMMCAHME HA CMMBOJTTMTE

£
R

O@ CEPBUM3HWM YACTM (BM)KTeCTpu'

@ NOYUMCTBAHE (suxre crp. Q)

He m3nonssaite cunmkoH, CBHABPXKALL OLETHA
kucenmHal

PABMEP U [suxre crp. )

MOHTA X (suxte cp. [) §

w

TEXHIUHI OAHI

Butpara va 0,3 Mla: 12,5 n/xs

Poboumi tuck: make. T MlMa

Pexomennosanuit poboumit Tuck: 0,1-0,5MMa

Bunpobysanshuit Tnek: 1,6 MlMa
(1 MNa =10 6ap = 147 PSI)

Temneparypa raps4oi soau: make. 60°C

Tepmiuna nesindexuis: 70°C/ 4 min

onmc cMmMmpony

He sukopurcToByiTE CHMNIKOH, WO MICTUTL OLTOBY
kmcnory!

PO3MIPU (ausitses cropinky L)

il
©
@ YUMWEHHY (ausiteca cropinky u'

3AMYACTUHM (amsitses cropinky O

=

MOHTAXHUM (ausitscs cropinky [ —_

P
Feftrgrt
0.3 MPa TR E: 12,5 )y MLy
fEREN: BK 1 MPa
HELH(E R KE: 0,1-0,5 MPa
Y EE R E 77: 1,6 MPa
(1 MPa =10 bar =147 PSI)
%A;’%;mr BK 60°C
}5 c;:ér__!/m:l/ @Z 70°C/4/7]\
7A AV DB
BEER RSO & CERICRS R WTLTET
]

LM\ T rox—srsr 0
og  AXTN—Yro~—vzsRD)
@ BFANSE (moc—ox2R0)

wTHE ro~-vesRll =
AR
diall lawvlgoll
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TEKNIK BILGILER

0,3 MPa'daki debi:

Isletme basinci:

Tavsiye edilen isletme basinci:

Kontrol basinci:

Sicak su sicakhig:
Termik dezenfeksiyon:

SIMGE ACIKLAMASI

(1 MPa =10 bar=

12,5 I/dak
azami 1 MPa
0,1-0,5 MPa
1,6 MPa
147 PSI)
azami 60°C
70°C/ 4 dak

« Asetik asit iceren silikon kullanmayin!
l% OLCULERI (bakiniz sayfa )
" YEDEK PARCALAR (bakiniz sayfa )

@
@ TEMIZLEME (bakiniz sayfa )

GARANTI BELGESI

URETICI VEYA ITHALATCI FIRMANIN

Unvani:
Adresi:

Telefonu:
Faks:
web adresi:

MALIN

Markasi:

Cinsi:

Garanti Suresi:
Azami Tamir Suresi:
GENEL MUDUR
ALBERT EMLEK
Satici Firmanin:
Unvani:

Adresi:

Telefonu:

Faks:

e-posta:

Fatura Tarih ve Sayisi:

Marka ve Modeli:
Teslim Tarihi ve Yeri:
Yetkilinin Imzasi:
Firmanin Kasesi:

Hansgrohe Armatir Lid. $ti
Fulya Mahallesi Bahceler Sokak Efe han 20/C

Mecidiyekay Sisli Istanbul
(0-212) 273 07 30
(0-212) 273 07 40

www.hansgrohe.com.ir

Hansgrohe
Sihhi tesisat malzemesi
2 YIL

20 Is gini

Bu bolimy, urint aldiginiz Yetkili Satici imzalayacak

ve kaseleyecektir.

MONTAJI (bokm\zsoy{omi K

=

09 HU

MUSZAKI ADATOK

Atfolyasi teljesitmény 0,3 MPa: 12,5 I/perc
Uzemi nyomas: max. 1 MPa
Ajénlott tzemi nyomds: 0,1-0,5 MPa
Nyomaspréba: 1,6 MPa

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)
Forréviz hdmérséklet: max. 60°C

Termikus fertétlenités:

70°C/ 4 perc

SZIMBOLUMOK LEIRASA

Ne haszndlion ecetsavtartalmt szilikont!

l% MERETET (lasd a oldalon n]

TARTOZEKOK [lésd aoldalon E)

@ TISZTITAS (lasd a oldalon I

SZERELES (l6sd o oldalon C) §

HE

0”150 01Ina

N7T170'7 12,5 :MPa 0,3 19 7V NNNT ANj7

MPa 1 DIN'O7N :N7uON yN7

MPa 0,5-0,1 Y7nin n71vo yn7

MPa 1,6 N7 T YN7

(1 MPa =10 bar = 147 PSI)

60°C DIN'oN 0'nnN 0N NIVIBNL

NI7T170°C/ 4 NN on
7n0ON NN
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Q6495XX0

—— 95054000

Q4115XX0

XX = Farbcodierung/ Couleurs/ Colors/Trattamento /
Acabados/Kleuren/Overflade / Acabamentos/
Kody koloréw /Kod povrchové tpravy /
Farebné oznacenie / ENEBALHED /
Lsetras koamposka/ Varikoodaus/ Fargkodning/
Spalvos/Boje/ Coduri de culori/Xpopara/Barve /
Varvid/Krasu kodi/ Oznake boja/Fargekode /
Lisetoso koampare /I _EIFE /Konsopn/ Hlel31/
Renkler/ Szinkédolas/D'WaN

00 = Chrome Plated 34 = Brushed Black

14 = Brushed Bronze 80 = Stainless Steel Optic
25 = Brushed Gold-Optic 82 = Brushed Nickel

30 = Polished Redgold 83 = Polished Nickel

31 = Brushed Redgold 95 = Brushed Brass

33 = Polished Black Chrome



AXXOR

www.axor-design.com/cleaning-recommendation

ST

“www. hansgrohe.com/warrant

DE / Reinigungsempfehlung/ Garantie / Kontakt

FR / Recommandation pour le nettoyage /
Garanties/ Contact

EN / Cleaning recommendation/Warranty /
Contact

IT / Raccomandazione di pulizia/Garanzia/
Contatto

ES / Recomendaciones para la limpieza/
Garantia/ Contacto

N

—

/ Aanbevelingen inzake reiniging/ Garantie /
Contact
DK / Rengeringsvejledning/ Garanti/Kontakt

PT / Recomendacées de limpeza/Garantia/
Contacto

PL / Zalecenie dotyczqce pielegnacii/

Gwarancja/Kontakt
C'S / Doporuceni k &isténi/ Zaruka / Kontakt
SK 7/ Odporiéania pre cistenie/ Zaruka/ Kontakt
ZH / EETEE/BR/ A
RU / Pekomennaumu no ouncrke/lTapantus/

KontakTsl

Axor / Hansgrohe SE
AvestraPe 5-9
77761 Schiltach
Deutschland

info@axor-design.com

axor-design.com

FI/ Puhdistussuositus/ Takuu/Kosketus
SV / Rengsringsrekommendationer/ Garanti/

Contacto
LT / Valymo rekomendacijos/Garantija/Kontaktai
HR / Preporuke za ¢is¢enje/ Garancija/ Kontakt
RO / Recomanddri pentru curdtare / Garantie/
Contact
EL / Zbotaon kaBapiopol/ Eyylnon/emadn
SL / Priporo¢ilo za ¢iseenje/ Garancija/ Kontakt
ET / Puhastussoovitused/ Garantii/ Kontakt
LV / Tirianas ieteikumi/ Garantija /Kontakti
SR / Preporuke za ¢is¢enje/ Garancija/Kontakt
N O/ Anbefaling for rengjering/ Garanti/Kontakt
B G / Mpenopska 3a nouncrsare / fTapauyms/

Kontakt
IP /7 BFANDFE/ARTEICDWT/ SRS
UA / Pekomenaauii 3 unwenns/Tapantis/ koHTakT
AR / Jlail/ Hlewddl/ cadaidl luogs
TR / Temizleme énerisi/ Garanti/Temas
H U / Tisztitdsi tandcsok / Garancia/ érintkezés

HE / W7 WIR/NINNN/ 1717 NINTAN

07/2024

9.06839.03



http://www.axor-design.com/cleaning-recommendation
http://www.hansgrohe.com/warranty
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